



智能感知,利用信息更方便 智慧旅游就在你我身边

智慧旅游,也被称为智能旅游,是面向未来的全新旅游形态,在旅游体验、产业发展、行政管理等方面,应用物联网、云计算、下一代通信网络、高性能信息处理、智能数据挖掘等技术,旅游资源和信息资源得到高度系统化整合和深度开发激活,并服务于公众、企业、政府等。

智慧旅游借助便携的终端上网设备,主动感知旅游资源、旅游经济、旅游活动、旅游者等方面的信息,及时发布,让人们能够及时了解这些信息,及时安排和调整工作与旅游计划,从而达到对各类旅游信息的智能感知、方便利用的效果。简单地说,就是游客与网络实时互动,让行程安排进入触摸时代。在无锡,智慧旅游的建设与发展主要体现在旅游体验、旅游管理和旅游服务等方面。



一部手机走天下

无锡不少景区都已是智慧景点,基于位置的语音导览、导航功能、景区 WIFI、线上购票、微信微博互动支持等服务屡见不鲜,可谓“一部手机走天下”。

无锡动物园就在官方微信上植入多个小程序,利用微信端,提供线上购票、线上地图、园区导览、定位导航等服务。“游客想去大熊猫馆,只要点击地图上的位置,就能链接到导航小程序,系统会根据游客的位置自动定位与设置路线,游客只要跟着走即可。”无锡动物园相关负责人朱女士告诉记者,园区内的智能服务不仅于此,每一个动物馆前的科普牌上都印有一个二维码,游客只要拿出手机扫一扫,就能听到该馆动物的语音科普讲解,“参观者能在看到动物的同时,获得更多的相关信息和知识。”



智慧景点

旅游日益成为一种生活体验。人们走进景区、游乐场,不再满足于平行视觉的看花观景,更想要极具互动性、身临其境的交互式体验。万物互联的技术为这种需求提供了可能。

在融创文旅城,许多游乐项目都基于一系列的 VR 和 AR 技术,为游客提供全视角、全四季、沉浸式游览的全新体验,游乐项目“飞跃江苏”就是其中之一。该项目以平行、俯视、仰视等多个视角让游客“穿行”于天地间,无缝对接游览江苏各城市众多知名景点,更提供了不同或以往不可及的视野景观。

无锡鼋头渚景区的樱花节,游客能多角度观赏樱花盛开的美景。景区提供“VR 赏樱”,游客在一个空间里,通过佩戴 VR 眼镜观赏预先拍摄好的鼋头渚樱花盛开航拍视频,在 5 分钟内遨游于景区花海之中,实现全景观赏。

智慧体验

身临其境的强互动

智慧酒店

一台电视响应全服务

如今,通过万物互联的商用系统,酒店能实现可视化客房服务,为顾客带来更好的人住体验。

酒店以电视为前端载体定制客房功能服务,实现零距离与客人交流互动,并重构服务环节,简化查退房、送物、打扫等各种服务流程,酒店也可通过微信公众号及时接受并响应宾客发出的请求。

推广人孙先生介绍,该系统能将商品分类管理、配送到房,并提供叫醒服务,不让客人错过重要行程,还具备点赞吐槽功能,为客户提供投诉互动和情感缓冲,预退房开票线上开票随时取,方便客户快速退房,还能实现在线购物,酒店超市商品即刻送到客房。该系统实时反馈客房服务状态,记录服务内容和价值反馈,服务请求能实时传递到具体服务员,还能生成劳动量报表和客房消费记账报表等表单,简化管理流程。

(晚报记者 金恬伊)

执笔太湖新城跃迁之芯, 万科翡翠之光开启无锡人居新进程

时代变迁的历程,是一个不断改变与进化的过程。从太湖新城到无锡经开区,万科每一部作品皆伴随区域能量的升级。在太湖新城生活居住的人们,也在经历着另一种与之对应的生活内涵变革。万科翡翠之光作品的诞生,是万科对居住趋势研究的一场灵感集合,也是无锡生活方式的一次迭代。



太湖新城红利兑现 十年沉淀势造未来

十年积淀,星光熠熠。太湖新城之于无锡,是国际化名片,总面积约 150 平方公里,拥有 300 多条自然河道,1/3 土地为原生生态资源,是无锡“一城一岛一带”重要承载地。大型城建、高端配套资源所

在,城市发展前沿所趋。

2018 年,无锡滨湖区 GDP 总量 1060 亿元,冲破千亿大关进入无锡经济前沿序列。太湖新城融汇无锡市民中心城建配套、尚贤河湿地生态资源、太湖国际博览中心艺术

资源、多所国际名校教育资源、金融商务街区等城市精华资源,集生态环保、科技创新、现代产业、高端服务、新型人才等优势,驱动无锡转型升级。(数据来源:数据来自无锡市滨湖区人民政府网)

太湖城芯 翡翠系 生活美学住区

翡翠之光的营造浓缩了万科对新一代住区的理解,社区不再仅仅停留在空间维度,而是着眼于时间维度的长效运营,为成长中的现代家庭,提供涵盖舒适栖居与审美进阶的生活场域。

开放的舒展机会。

新加坡诗加达 流动美学景观示范区

翡翠之光提纯自然湿地的审美精粹,景观规划从健康运动、家庭活动、邻里社交、艺术审美等多个维度出发,精心设计大场域水景草坪、自然百花园、艺术创作空间、景观主题会客厅等场景内容,形成“一轴九组团,翡翠十二景”,创造一个诗意居住与精神栖息完美相融的理想世界。

现代主义美学 镌刻时代的天幕建筑群

与全球高端住宅审美趋势同步,建筑立面运用富有现代美感的材质,搭配铝板精雕细琢,垂直利落的建筑群,折射出城市向上生长的活力。

尚贤河湿地公园 涵养千亩生态绿肺

尚贤河湿地、金匮公园距本案直线距离仅约 360 米,推窗便可欣赏湿地自然风貌。上千亩生态绿肺,调节自然温度的变化,给予身心自然

进阶国家经开区 世界无锡发展“芯”动力

2019 年经开区成立,对标世界一流的科技谷、科技城,打造科技创新重要载体、长三角协同创新重要平台,这里将成为无锡未来的生活之城、产业之城、知识之城、活力之城。

无锡万科以进取者之姿,为太湖新城跃迁版图注入新的生活愿景,万科翡翠之光应运而生。



(小房)